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Niederlassungsleiter (m/w/d) Personaldienstleistung 
Das nächste Level deiner Karriere 
 
Du kennst das Geschäft der Personaldienstleistung in- und auswendig? Recruiting, Vertrieb,
Mitarbeiterführung sind deine Stärken? Dann geh den nächsten Schritt auf der Karriereleiter!  
 
Mach dich selbstständig!  
 
BS PartnerServices GmbH möchte mit dir einen neuen Standort eröffnen und dich beim Schritt vom
Niederlassungsleiter (m/w/d) in die Selbstständigkeit begleiten. Das ist keine klassische Festanstellung, das ist
deine Chance, dein eigenes Unternehmen in der Personaldienstleistung aufzubauen.  

 

Niederlassungsleiter (m/w/d) Personaldienstleistung - Das nächste Level
deiner Karriere 
 
Warum sich Selbstständigkeit für dich lohnt: 
  

 
Unbegrenztes Verdienstpotenzial: Die Top-Performer in der BS Gruppe haben 2022 deutlich über
500.000€ verdient. Dein Erfolg bestimmt dein Einkommen!
Volle unternehmerische Kontrolle: Deine Firma, deine Führung, deine Entscheidungen. Du gestaltest
dein Unternehmen nach deinen Vorstellungen.
Starkes Netzwerk im Rücken: Du profitierst vom deutschlandweiten Netzwerk selbstständiger
Geschäftsführerinnen und Geschäftsführer, in dem wir uns partnerschaftlich austauschen und
unterstützen.
Bewährte Expertise nutzen: Über 25 Jahre Gründungserfahrung und Branchenkompetenz stehen dir
durch die Zusammenarbeit mit BS PartnerServices zur Verfügung.
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Dein Weg in die Selbstständigkeit – einfacher als gedacht: 
  

 
Professionelle Gründungsbegleitung: Wir haben einen bewährten Schritt-für-Schritt-Plan entwickelt –
von der Finanzierung über die Arbeitnehmerüberlassungslizenz bis zur Auswahl deiner Büroräume ist
alles geregelt.
Komplette IT-Ausstattung inklusive: PCs, Laptops, Microsoft Office, Zvoove, Vertragsdatenbank und
Bewerbermanagement-System – wir statten dich mit allem aus, was du brauchst.
Du konzentrierst dich aufs Wesentliche: Du etablierst kennzahlenbasiert deine eigene Firma an
deinem Standort, akquirierst Kundenunternehmen und rekrutierst Fachkräfte – nach deiner Strategie.
Wir übernehmen den Verwaltungsaufwand: Finanzbuchhaltung sowie Lohn- und Gehaltsabrechnung
für dein internes und externes Personal übernimmt BS PartnerServices für dich.
Support, wann immer du ihn brauchst: Unser Team beantwortet dir alle Fragen und coacht dich in
sämtlichen Fachbereichen der Personaldienstleistung – du bist nie auf dich allein gestellt.
 

 
Das bringst du mit: 
  

 
Mindestens 12.500€ Eigenkapital: Die finanzielle Grundlage für deine Firmengründung.
Fundierte Branchenerfahrung: Du hast bereits als Niederlassungsleiter (m/w/d), Gebiets- oder
Regionalleiter (m/w/d), Vertriebsleiter (m/w/d), Branch Manager (m/w/d), Account Manager (m/w/d),
Senior Personalberater (m/w/d) oder Recruiter (m/w/d) gearbeitet.
Nachgewiesene Führungskompetenz: Du hast mindestens 40 Mitarbeiter in der
Arbeitnehmerüberlassung geführt und verfügst über entsprechende Personalverantwortung.
Kennzahlenorientierung: Der Umgang mit relevanten Geschäftskennzahlen ist dir vertraut und du
weißt, welche KPIs zählen.
Unternehmerisches Denken: Du bist bereit, konsequent anzupacken und dein eigenes Geschäft von
Grund auf zu etablieren.
 

 
Bereit für deine Selbstständigkeit? Sende uns jetzt deinen Lebenslauf. Das Gründungs-Team von BS
PartnerServices freut sich darauf, dich kennenzulernen.  

 

 
Referenz-Nummer: 901010A08338 
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Ihr Ansprechpartner:

BleckmannSchulze GmbH
Im MediaPark 8a
50670 Köln

Telefon: +49 221 6060510
Telefax: +49 221 60605120

Nina Bertok
von BS PartnerServices GmbH

bewerbung@bleckmannschulze.de
bleckmannschulze.de
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